

今日泰山

捡到六千元路边苦等四小时

新泰这农民真实在,老伴喊他吃饭都不敢离开

本报泰安10月22日讯

(记者 王伟强 通讯员 刘亚琼 闫超) 16日早上,新泰一村民拾到钱包,里面有6000元现金和一张存折。担心失主着急,他在路边等了4个多小时,把钱包还给失主。

20日,失主李先生来到好心人刘守义家,把一面锦旗送给他表示感谢。

新泰市宫里镇郭家沟

村56岁村民刘守义,16日早上7点多出门,打算去田里看看庄稼,没想到在苏泉路路边发现一个灰白色的女式钱包,打开一看里面有6000元现金和一张存折。

“不是自己的钱,再多也不能要。”刘守义说,这笔钱在农村不是小数目,失主发现钱丢了肯定很着急。由于没在钱包内找到联系方式,刘守义就在路边来回找失

主。找了一个多小时累了,刘守义就坐在路边等。期间,老伴儿喊他吃饭,他担心失主回来找不到钱包,就没回家。一直等到11点多,看到一人骑着摩托车赶来。“我看那人急匆匆的样子,猜到可能是失主。对方准确说出钱数和存折人名后,就把钱包还给了他。”刘守义说。

失主李先生说,钱包里

6000元现金是前两天卖树苗

挣得钱,这段时间急着用钱装修。16日,李先生骑车去镇上买装修材料,因为衣服兜浅,钱包掉了出来。发现钱包丢了,他非常着急,一直沿路寻找,但没有抱太大希望。

当看到在路边等着他的刘守义时,非常感动。李先生一个劲地表示感谢,连说社会上还是好人多。随即掏出2000元塞给刘守义,但被婉言谢绝。



22日,岱西社区为社区60岁以上老年人免费拍合影庆祝重阳节,社区还为每位老人发放了不锈钢蒸锅,建立健康档案。

本报记者 陈新 摄

网爆“两名警察打人”

公安:这两个警号不存在

本报泰安10月22日讯

(记者 赵兴超) 21日,名为“天山的雪”的网民爆料:“交警/派出所当街打人,往老百姓脸上喷辣椒水”。22日,交警澄清,事故当事人涉嫌酒驾,撞伤人后企图掩盖事实,被强制处理。

21日,在泰城某论坛上,一则名为《交警/派出所当街打人,往老百姓脸上喷辣椒水》的帖子,在发帖人“天山的雪”发布后,引来不少网友评论。发帖人称,20日晚上8点多,在泰良路两名警号为0069和8237的警察,打伤一名小姑娘和一名50岁的男子。

帖子发出后,引来网友热议,大多数网友不相信帖子中所描述的,认为发帖人只选择有利于自己的内容表述。有的网友留言“支持真相”,支持警方依法办案,也有网友怀疑民警执法有问题,希望公

安部门出面澄清。

22日,记者从当时出警的警方了解到,当晚7点40分交警直属一大队事故处理中队民警接到事故报警,赶到泰良路徂徕山林场宿舍门前时,一辆助力车倒在路边,一名中年男子面部擦伤。

民警发现,该男子骑车撞倒另一名男子,被撞人已送往医院。双方家属发生口角,围观人不断增加,附近派出所、巡特警、机关便衣巡逻队的7辆警车赶到。

鉴于男子涉嫌酒后驾驶,民警要带男子到医院抽血化验,但遭到其家人无理阻挠,劝说无效下强制带离,期间使用了辣椒水。警方表示,发帖人所写的警号并不存在。如果当事人能提供民警打人证据,可向市公安局警务督察支队反映。目前,事件正在进一步调查中。